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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 07/2023

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos,
via “webconferência RNP”, foi realizada a Sexta Reunião Ordinária do Conselho de Campus do
Instituto  Federal  do  Rio  Grande  do  Sul  –  Campus Caxias  do  Sul,  de  2023.  A  reunião  foi
convocada e presidida pelo Presidente do Conselho, Jeferson Luiz Fachinetto, e  secretariada
pelo servidor Luciano Batista da Conceição.  Estiveram presentes os seguintes conselheiros:
Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto. Membros do Segmento Docente: André Augusto Andreis,
titular; João Vitor Gobis Verges, titular. Membro do Segmento Técnico-administrativo: Bianca
do Prado Palha,  titular;  Bruno Bueno,  titular.  Membro do Segmento Discente: Lucas  Doré
Prediger,  titular.  Conselheira ausente: Maria Clara Penteado Reisdorfer,  segmento discente
(não justificou a ausência). A reunião foi convocada com as seguintes pautas: A) Aprovação da
ata da 5ª reunião ordinária de 2023; e B) assuntos gerais, conforme ordem de serviço nº 40, de
03 de agosto de 2023.1. Expediente: O Presidente saúda a todos e todas presentes. 2. Ordem
do Dia: A) Aprovação da ATA da 5ª  Reunião Ordinária  de 2023:  abstenção:  Bruno Bueno;
aprovação: João Vitor Gobis Verges,  André Augusto Andreis,  Bianca do Prado Palha e  Lucas
Doré  Prediger.  B) assuntos  gerais: o  Presidente  informa aos  conselheiros  que  está  sendo
construído os PPC’s dos cursos do Ensino Médio integrado,  e que em breve esta proposta
chegará  ao  conselho para apreciação.  Em seguida,  fala  sobre o processo de consulta para
diretores-gerais e reitor; informa que será publicado um edital para formação das comissões
locais  e  central,  que  o  processo  eleitoral  se  dará  no  decorrer  do  mês  de  setembro.  Não
havendo mais manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação
de cada conselheiro no conselho de campus e encerra a reunião às quatorze horas e cinquenta
seis minutos.  E,  para constar,  eu, Luciano Batista da Conceição, secretário do Conselho de
Campus,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e  aprovada,  será  assinada  por  mim e  pelos
conselheiros  presentes.  O  registro  de  áudio  desta  reunião  está  arquivado  no Gabinete  da
Direção-geral para consulta.

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Luciano Batista da Conceição – Secretário
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André Augusto Andreis  – Docente 

João Vitor Gobis Verges – Docente

Bianca do Prado Palha – TAE 

Bruno Bueno – TAE 

Lucas Doré Prediger – Discente
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